







साजिश का पर्दाफाश

आने वाले त्योहारों के दौरान देश में धमके कराने की पाकिस्तानी साजिश का पर्दाफाश हुआ है। दिल्ली पुलिस ने 6 आतंकियों की गिरफ्तार कर उनको कब्जे से भारी मात्रा में विस्फोटक और हार्ड ड्राइवों सहित बरामद किए हैं।

उत्तराखंड में बार बार डोल रही है धरती!

उत्तराखंड में एक बार फिर भूकंप के झटके महसूस किए गए हैं। 11 सितंबर को जोशीमठ से 31 किलोमीटर पश्चिम दिक्ख पश्चिम में सुबह 5:58 बजे भूकंप के झटके महसूस किए गए।



एक रिपोर्ट को सही मानते तो टिहरी बांध का टूटना नाम प्रलय का कारण बन सकता है।

उत्तराखंड में एक बार फिर भूकंप के झटके महसूस किए गए हैं। 11 सितंबर को जोशीमठ से 31 किलोमीटर पश्चिम दिक्ख पश्चिम में सुबह 5:58 बजे भूकंप के झटके महसूस किए गए।

पौने पांच घण्टे का समय लगेगा और करीब 18 मीटर गहरा पानी बिजनीर का भी नामांतरण मिटा देगा। इसी तरह बुलन्दशहर, हरद्वार, गाजियाबाद और दिल्ली भी इस जलजल का चर्च में होंगे

आत्मा का दिव्य भाव

जो व्यक्ति दिव्य पद पर स्थित है, वह न किसी से ईर्ष्या करता है और न किसी वस्तु के लिए लालायित रहता है।

अरविन्द प्रेमचंद जैन भारत के लोककल्याणकारी देश हैं यहाँ सब कुछ चलता है... जो दवाएं अन्य विकसित देशों में प्रतिबंधित होती हैं...

कार्सिनोजेनिक टॉक्सिन वाली दवाएं: अत्यन्त प्रतिबंधित, भारत में बेची जाती हैं

रिनिटिडिन, टोपेटिक दवाएं जिन्हें रिफामिनिन और रिफांपिडिन टो मधुमेह दवाएं जिन्हें मेटफॉर्मिन और ग्लिपिटाइड्स और ब्लाड प्रेशर दवाओं के तथकवित सॉल्ट समूह जैसे



बीच मजबूत कैमराज है, और संभवतः मधुमेही भी भी यही प्रभाव पड़ता है।

कर्मियों को अपने उत्पादों की विका की वापस बुलाने या निलंबित करने के लिए नहीं कहती है यदि न्यायोसमाधान का स्तर अधिक है, और न ही जोखिम मूल्यांकन करने के लिए

मोहन भागवत की सीख को सुखसलामान स्वीकार करें

सूडूकू नवताल - 5836 and सूडूकू नवताल - 5835 का हल. Includes a 3x3 grid of numbers and a list of numbers 8, 9, 5, 1, 3, 7, 2, 4, 6.

विष्णुगुण आरस्यस्य के प्रमुख मोहन भागवत ने एक बार फिर मुसलमानों को संखंड ही है, उन्होंने कहा कि उन्हें संघ करने का काम नहीं करता है, संघ मुसलमानों को पिछड़े हुए समूह के तौर पर देखना नहीं चाहता है, संघ मुसलमानों के विकास, जाति चाहता है, संघ मुसलमानों को सुस्थित देखना चाहता है।

स्वकार का नाम प्रतिभा दुवे (स्वतंत्र लेखिका) विषय - प्रधानमंत्री मोदी जी. प्रिय, मोदी जी! मोदी जी के जनसत्ता में आ जाने से भारत फिर से गुरु श्रेष्ठ कहलाया है।





वन-टू-वन

सीरीली समाज ट्रस्ट बलेपेट के तवावधान में वैक्सिनेशन केप का आयोजन संपन्न हुआ



ब्युरो पुष्पांजली टुडे
बंगलूर - सीरीली समाज ट्रस्ट बलेपेट बड़े बंगलूर कनिष्ठ तवावधान में वैक्सिनेशन का केप बलेपेट बंद में रखा गया। कोविड शील्ड व कोवैक्सिनेशन वैक्सिनेशन उपलब्ध करवाया गया।

वॉर्ड क्रमांक 34 में दीपक राठौर मंडल सह प्रचार मंत्री



पुष्पांजली टुडे
ग्वालियर स्वामी विवेकानंद मंडल द्वारा मॉडर्न में सूरतकांड का आयोजन किया गया।

मोदी जी द्वारा प्रतिनिध 2 करोड़ रोजगार देने का वादा युवाओं के लिए लॉलीपॉप घना - डॉ.देशलहरा

देश का युवा हर स्तर पर परेशान है। एक तरफ रोजगार खयाल तो रहे है दूसरी तरफ केंद्र सरकार के विभिन्न विभागों में करीब 7 लाख पद खाली पड़े हैं।

जिले में एक आई 37 के एक सेंटर से सर्वाधिक डोज लगाने वाला सेंटर चेम्बर ऑफ कॉमर्स



ब्युरो पुष्पांजली टुडे
ग्वालियर । सारा दिन बरिश के बाद भी 1159 लोगों ने चेम्बर में वैक्सिनेशन लगाई।

झूठे प्रकरण दर्ज होते रहे, युवा जेल जाए तो मेरी विधायकी बेकार: गोविंद सिंह

गोहद थाना प्रभारी का भ्रष्टाचार उजागर किया तो पत्रकार भाई पर किया अतृप्तचित जाति के तहत प्रकरण दर्ज - गोविंद सिंह
पुष्पांजली टुडे
गोहद काग्रेस कमेटी गोहद के द्वारा विगत दिनों से प्रशासन द्वारा किये जा रहे भ्रष्टाचार को लेकर तैयारी चल रही थी।



अध्यक्ष टोनी मुद्गल ने किया। कार्यक्रम में गोहद विधायक मेवारा ने कहा मध्य प्रदेश की विधानसभा 12 अगस्त से 15 अगस्त तक चलनी थी मगर शिवराज सरकार के द्वारा समय से पहले खत्म कर दी जिसमे पार्टी के द्वारा महाराष्ट्र, पेट्रोल, डीजल व क्षेत्र की समस्याओं को खरने का कार्यक्रम बनाया था मगर समय से पहले विधानसभा भंग कर दी

तो हमारे प्रदेश अध्यक्ष जनता के बीच जाकर जनता की लड़ाई लड़ने का कार्यक्रम बनाया। उन्होंने कहा कि मुझे जनता ने जितायो है आप सबको में सेवा करेगा। गोहद में अवैध खनन हो रहा है इसमें से पुलिस अवैध वसूली कर रही है।

द्वारा पुलिस की पील खोलने पर पत्रकार पर अनुचित जाति का प्रकरण दर्ज किया आज सब लोग तय कर ले गोहद थाने का पंचव करी। भिंड जिले में सबसे ज्यादा शिकायत गोहद पुलिस की मिल रही है।

हनुमान चालीसा का पाठ एबम फल वितरण के साथ मनाया मोदी जी का 71 वा जन्मदिन।

संतोष सिंह भदौरिया
पुष्पा ने टुडे व्यूज
गोरमरी। भारतीय जनता पार्टी मंडल गोरमरी द्वारा देश के यशस्वी प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के 71 वें जन्मदिन को सेवा दिवस के रूप में मनाते हुए नगर के रीश्वर मंदिर में कार्यक्रमों ने सामूहिक रूप से हनुमान चालीसा का पाठ किया।



कार्यक्रम का संचालन मंडल महामंत्री निर्मल अर्प ने किया इस अवसर पर मुख्य रूप से वरिष्ठ नेता गोकुल सिंह परमार, दलवीर सिंह तोमर व राजकुमार जैन जूनिल मिश्रा मुकेश यादव नीरज यादव दिनेश श्रीवास दिनेश यादव मनीष अग्रवाल मोनू शर्मा अरविंद जैन सोनू भदौरिया निर्मल अर्प विवेक कुशवाह केदार गुप्ता राय सिंह जाटव आदि कार्यकर्ता मौजूद थे।

भाजपा सरकार में युवा अपने आप को ठगा महसूस कर रहे हैं: डॉक्टर देशलहरा



कर ठगने पर सब्जी बेचने का काम किया जिला अध्यक्ष डॉ. देशलहरा ने बताया कि मैंने खुद पीपलबी की डिग्री की है एवं मैंने जैसे कई युवा डिग्रियों लेकर रोजगार की तलाश में घूम रहे हैं प्रधानमंत्री मोदी जी ने सरकार में आने से पहले युवाओं से वादा किया था कि हम प्रतिदिन दो करोड़ रोजगार युवाओं को उपलब्ध कराएंगे लेकिन सिर्फ 1 वर्ष में लगभग 15 करोड़ लोगों ने अपना रोजगार खोया है मध्य प्रदेश सरकार के रोजगार पंजीन पोर्टल में लगभग 33 लाख युवा बेरोजगार रजिस्टर्ड हैं जिसमें से शिवराज सरकार मात्र 16000 लोगों को ही नौकरी दे पाई है इस सरकार ने युवाओं की चार मुख्य योजनाएं मुख्यमंत्री युवा उद्यमी योजना, मुख्यमंत्री कृषक उद्यमी योजना, मुख्यमंत्री स्वरोजगार योजना, मुख्यमंत्री आर्थिक कल्याण योजना बंद कर दी गई है 97 लाख लोगों को आय में कमी आई है।

समाजसेवी श्यामू टाकुर ने विश्वकर्मा पूजन कर मनाया प्रधानमंत्री मोदी के जन्म उत्सव

संवदाता शिषिर दान्ते
पुष्पांजली टुडे
संवडा । नगर सेवड़ा में माननीय प्रधानमंत्री मोदी जी का जन्मदिन एवं विश्वकर्मा जयंती एवं उत्सव के साथ मनाई गई राम कुमारी विश्वकर्मा जी के घर उत्सव उपस्थित रहे भारतीय जनता पार्टी के युवा भाजयुवो श्यामू टाकुर दलिया ब्युरो चौफ नितिन दान्ते समाज गहलु चौरीसिया नेत्रपाल सिंह कुशवाह आशा नामदेव बहदुर नामदेव रामकुमार आफकरोर विश्वकर्मा निवेद सविता हेमंत अग्रवाल गोल्ड विश्वकर्मा रवि सोनी चुनौलाल साहू हर्मीनोड साहू नेतारण गौड़ बहदुर कुशवाहसौरभ गौर नितिन विश्वकर्मा समस्त समाजिक लोग इस कार्यक्रम में उपस्थित रहे।

बड़े ही हर्षोल्लास के साथ मनाया गया सेवड़ा में डोल ग्यारस का पर्व समाजसेवी श्यामू टाकुर ने कंधा देकर जलविहार के लिए किया रवाना

ब्युरो पुष्पांजली टुडे
सेवड़ा । समाज सेवा टीम के संयोजक श्यामू टाकुर के नेतृत्व में डोल ग्यारस का पर्व बड़े ही पुष्पायन से बाहर उत्सव के साथ मनाया गया समाज सेवा टीम के संयोजक श्यामू टाकुर ने डोल ग्यारस को कंधा देकर जलविहार के लिए रवाना किया वह स्वयं लोगों के साथ पैदल चलकर लोगों का अभिवादन करते हुए संकुआ घाट पहुंचे और वहां पुलन अर्चन कर माला पहनाकर आशीर्वाद लिया डोल ग्यारस के दिन ही गोविधन भगवान टाकुर जी महाराज हमें सब को मनोकामना पूरी करें वही हनुमान चौराहा पर नगर के सभी प्रमुख मंदिरों के डोल एकर शंकर नगर के मुख्य मार्गों से निकले गए जगह-जगह नगर बसियों में भी पुष्प वर्षा व पूजा-अर्चना की नगर प्रभुग के बाद सभी डोल संकुआ घाट पहुंचे यहां टाकुर जी ने सिंध नदी की पवित्र जल धार में जल विहार किया इस अवसर पर दलिया ब्युरो चौफ नितिन दान्ते समाज सेवा टीम के संयोजक श्यामू टाकुर चौरीसिया समाज के प्रदेश अध्यक्ष गहलु चौरीसिया



विश्वकर्मा समाज अध्यक्ष राम कुमार विश्वकर्मा रवि सोनी प्रजापति आनू टाकुर व समस्त समाज सेवा टीम के निवेद सविता सुमित चौरीसिया गुरुवी कार्यकर्ता व पदाधिकारी उपस्थित रहे।

ग्राम पंचायत बड़ौन कला में नहीं है वैक्सिनेशन सेंटर पर कोई जिम्मेदार स्वस्थ विभाग अधिकारी

नितिन दान्ते
पुष्पांजली टुडे
दलिया प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के जन्मदिवस पर 17 सितंबर को आयोजित टीकाकरण महा अभियान के तहत जिले के 299 टीकाकरण केंद्रों पर प्रातः 9:00 बजे से वैक्सिनेशन का कार्य शुरू हो गया था। जिले में प्रातः 11:00 बजे तक 580 लोगों को कोरोना से बचव हेतु टीके लगाए जा चुके हैं। पर ग्राम पंचायत बड़ौन कला में स्वास्थ्य विभाग को और से कोई जिम्मेदार अधिकारी ना होने के कारण उपलब्ध हो वैक्सिनेशन किया जा रहा है जिससे कि लोगों में आक्रोश देखने को मिल रहा है लोगों का कहना है कि हमारे मैसेज नहीं आ रहे हैं और



नाम गलत भी हो रहे हैं क्योंकि यहां पर ऑनलाइन रजिस्ट्रेशन नहीं हो रहा है वैक्सिनेशन करने वाली टीम में मांग

की है कि यहां पर कोई वरिष्ठ अधिकारी आकर रजिस्ट्रेशन करे ताकि यहां पर आकर-शरता ना हो और लोगों में आक्रोश पैदा ना हो हालांकि आज प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की जन्म दिवस के उपलक्ष्य में वैक्सिनेशन अभियान के तहत बरौन कला में भारी बाहिरा होने के चलते भी लोग वैक्सिनेशन का टीका लगवाने में बड़े चढ़कर हिस्सा ले रहे हैं। ग्राम पंचायत बड़ौन कला में वैक्सिनेशन के तहत पंचायत सचिव विभागिय शर्मा पटवारी संजय श्रीवास्तव रोजगार सहायक दीपक राज विश्वकर्मा सरपंच राजा दीप सिंह बुंदेला डॉक्टर सूर्य उदय सिंह बुंदेला आंगनवाड़ी कार्यकर्ता सहायक सहायिका उपस्थित है।

प्रधानमंत्री के 71 वर्ष पूर्ण होने पर भाजपा ने मोदी उपवन कर तहत रोपे 71 पौधे

पुष्पांजली टुडे
गोहद भारतीय जनता पार्टी गोहद के कार्यकर्ताओं द्वारा सेवा एवं संपन्न अधियायक द्वितीय दिवस प्रधानसेवक, जनता नरेंद्र दामोदर दास मोदी का जन्मदिवस के उपलक्ष्य में हनुमान चालीसा व सूर्य कोण्ड का पाठ छेत्र हनुमान मंदिर, खेरापति मंदिर व सखट मोचन मंदिर में संपन्न कराया। भाजपा ने सदुत्तार प्रधानमंत्री के 71 वें जन्मदिवस के उपलक्ष्य में नगरी उपवन के तहत अटल चौक से नग सखट तक 71 पौधों का रोपण किया। कार्यक्रम में मंडल की दृष्टि भिंड सिला के प्रभारी रामकाश राजीवरा, मण्डल अध्यक्ष विवेक जैन, महामंत्री आशीष शर्मा, मण्डल कार्यक्रम प्रभारी प्रदीप भारद्वाज, सह प्रभारी सुमन गुप्त, विद्यामन रोजगार, दरशथ सुरेवा, अर्चना शर्मा, जयेंद्र गुप्ता,मोद कामन, सौरभ चौधे, पिंकी सार, राजेश नगर, विकास श्रीवास, भोमक कोशल, अरुण गौड़, मदन श्रीवास, सतपथ जूरी, विश्वकर्मा सरपंच राजा दीप सिंह बुंदेला डॉक्टर सूर्य उदय सिंह बुंदेला आंगनवाड़ी कार्यकर्ता सहायक सहायिका उपस्थित है।

प्रजापति आनू टाकुर व समस्त समाज सेवा टीम के कार्यकर्ता व पदाधिकारी उपस्थित रहे।



